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на їд місце садовити духоборів; яві 
міодмсго міде своєї хогіов-6 ьурк> ДМТМ.

А по до десятьох рублів, шо ме- 
*е розказати ва rtpcie Західеьої У- ставало в духоборів зааддтмтм річну 
країна тоб веліте

«в! В тоб же вас 75%■вагалось теаср на ділі, на прагпш. вШУМСЬКІЗМ І РОЗКОЛ В КОМУНІ
СТИЧНІЙ ПАРТІЇ ЗАХ. УКРАЇНИ,

роботі ванти Др В. ЧАСНИЙпі

ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР (MJ)., СЖ. ЬЖС.С )
вкладну до тої організації. ввід Рад- 

1 влада Іде на дуст рів. свіжу, по ас
вві ін волав Комінтерн, ані голод.

там ваву є'
А до нього треба долати, по і «я ' літові бесіда Вони ліпше, віобм ска

не любимо лоті організо-
413 SELKIRK AVE нам WinnipegЦього від ннд ждали Комінтерн. КПП. 

КЛбУ Урндувлалн:лемлв попала ne до рук украйкького 
(XOB бн • куркуля, бо бід. 

пік кувжтш не моше), л до рук По
мпо. Я скорше і Ким зголився-б.-СПРОБА’ ВАСИЛЬКОВА-ТУРЯН- 

СЬКОГО ЗАСУДИТИ ШУШ-
яіт к проти польського бншілну ■ у. Але нього ne трапилось. Слона і

бо бачу, «ні митрі вона до оргаюла-ділл у Ввсніьвова-Турнвсьаог о не збі- 
На словах міакоежта згоха ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІви тут в Канаді.Україні* . Бо параслашв це переводиться

■_ ЦК КПЗУ яеяотрібеою «рам- , Л. Про лап я*.в такий спосіб, щоб українські землі 
код ьоиіз увага, польоиізуватв; ця пар

то Комінтерну. ділі нон- і зЗхсгршташв енергійний загул і бону 
Ш КІЛ і ЧК КІ16У) свого злочин 
ново

хібсну На- ниД її саботаж. Не довго прмйшдосвоаьоИвю закриває ЗАХОДПЬ ДсГнАС ОСОБИСТО? А^ ПРОММЦв'пИШ^Ло":

KUZYK*DKMKIW
Co. JARVIS AVE..

іиони-опортувісінчву позицію в на- жити, щоб перед усім епігон вони
Продемонстрували, що зроблені ними 

*- На ЦК КПЗУ в даному питанні помилим були не випадкові, шо на
■ИЯВМОСЯ V

переводиться під гаслом: 
жадного клапті землі не повинно 
реАти з польських рук до українських 
селян*.

Земельна політика Пїлсудського. по
літика парцеляції, мас ва увазі задо-

о г, * те- ЗНИЩИЛИ ЗДОРОВІМ Й ПРО
ГАНЯЮТЬ!...

BOS мере дбача ю-іи. «о це васудмть 814 MAIN STREET. WINNIPEG. MAN.
Комінтерн і вся маса членів КПЗУ, ве- 

боротьбу. яку вони 
затіяли вони програють, ж підіото-

мірі даялі виправлення них вони не згодні, то тг
дрббно б-. рж,,: жид і —іона- д щ далі вони вперто ведуть свою 

лістінннх елементів’.- ПОВІДОМЛЕННЯ.HJIlkMUiCTIW. OOOOTVIIKTHM Н > Де-
ВИВШИ ще Грунту ДЛЯ НОВОГО розри- і . в._________  ІьПЯУ - VUAUI і ■ u A V ' є
ву з КІШ. , Комінтерном, з КПбУ ™е Г. Т «Р«»шлос. ждать, щоб

, ‘ _ ____ _ - зртбтто-буржталвого оточення сазто Василккіе-Тчжисккнй показали стос
B*te,wdB ' T'P*“C1J‘"* ,аталошто піддалося впливам дрібно-буржтазис.і крутійство, шахрайство, липльоматію.

стмліТ

В *Укр. Роб. Вістех" ч. 83 в допнео-
КРАВЕЦЬКА РОБІТНА

Убрання й оверкоетм — 
добра матерія, дешеві ціни, 
найновіші модя, совісне ви-

ВОЛ БИНТИ потреби куркум, притягти 
•ого ва свій бік, утворити на селі для Про трагічну смерть тов. А. Савчука 
себе фашістську базу. Для бідного й т,калічення камінням тов. Василя 
й незаможного селянина, навіть ДЛЯ Заброцького, при роботі розсаджу- 
середняка. ця політика дати нічого не ’ вання скали динамітом, 
може Бо занадто великий земельний держала редакція листа від тов. За- 
голожї Бо занадто мізерна, облудна

ві ‘Жертва капіталу" була згадка
ТОРОНТО. ОНТ.

Старанням Комуністичної Партії й 
Ліги Комуністичної Молоді в Торонто 
відбудеться
На Stop 32 Кі
міжнародній пікнік для витят-
кувзння відкриття Робітничої Літньої 
Школи. На пікніку будуть перегони, 
гри, спорт, музика, “бюті контест" 
і т. д. Власні перекуски і відсвіжуючі 
нлпиткн. Вступ при брамі 25 ц. *Гро- 
ки виїздять від Алгембра Гол, 450 
Спедайма Евню. від 10-ої години ра
но д»-4-ої по пецу дні.

їдко міняють свій курс і сіяють на ганебну гру. Вони не пішли шляхом 
З усім цим у свій час вогоджува- Комінтерну, а продовжували й далі 

лись Васильків-Туренеький Брали у- плести яскраво окреслену паутмну на
дасть у складанні цих постанов. Го- ціоналізму й опортунізму, в якій за- 
дотували і були згони з цими пості- плутиись і зійшли до зради, 
ношами. Це нам треба добре лапа-1 Зараз буде до речи нагадати про

помилки бувшої керовничої верхівки

шлях засудження шумськізм у. визнан
ий своїх помилок. Влітку 1927 року 
відбувався IV з'їзд КПП. v На цьому | 
іТзжі націоналістнчний ухил в ЦК 
КПЗУ докладно розібрано, гостро 
скритиковано і, нарешті, рішуче засу
джено. На цьому ж з Ьді кодишн|і Треба тут же нагадати про передо- ЦК КПЗУ в аграрному питанні і в 
«PO.U4, «ріши UK КПЗУ на чол, у ЦІЙт тпю , цснтра,кн,м пнтаИНІ про „„„„.кини з Сельро-

«Uî UK КПЗУ 'Наша ПраидГ’ (,ра- бон. Вкупі з помилкою » націонали-

-1*.____■-...„і Ш-МСЬКІМО ' Р-) Під назво*, нону питанні ці помилки являють со-
Максимояича і свої класи, помилки І *В 3 націоииістичними збо- бою пахучий пучок, що свідчить про

В доха,.о»,й заяві до IV Лздт КПП ^ни“" <”ь 1927 £>• в "“,Й нмаи,с,ь *рКО ОКрЄСЛЄНО,° °"ОР|7„
. , „ . були підведені П 1CVMKH боротьби З H13MV в бувшому керовництві, ЦК(літо 1927 р.) Васильюв-Туршиський •иацюналістичними ухилами в КПбУ та КШУ. ще яскравіше, ще рипучіше засуджу- ,.,"7,, ...
юіь так свої класні помилки, як і по- * в ** 8ІК-10В-,СИ0 пс*
пилки Максимовича - Шу мс ько, 6, ви- ^ “л,рИ‘“‘> «•июна.іьио. політики 
знаючи тиснення дрібнобуржуазної КП6> та приедиаин. до пс. послано,,

КПП, КПбУ та Комінтерну в цій слра

На днях о- понедіток, б серпня.
«Ь.УОИ Roan ВЕЛИКИП

конання.броцького. в якому він і пише:
"Я зістав покалічений в бік, носу і 

Єдиний вихід для західньо-україн- сильно поражений стрілом. Я по сьо- 
ського селянства, яке неминуче Повин
но фізично вимирати в умовах тако
го стану, це — союз з українським 
робітництвом і з усім селянством і 
робітництвом усієї Польщі і шляхом 
революції пролетарської^ революції, 
гегемонією пролетаріату, розвязати

ця реформа!

A. CHOMA
567 Selkirk Ave., Winnipeg

І день є слабий. Був в шпи- 
рт Фрснсес 6 тижнів. На 1.

годити

березня приїхав до Вінніпегу й тут 
далі лічився в шпиталі Та шпиталь
не повернув мені того здоровля й сн. 
ли, що я втратив. До праці я вже 
більше не є спосібннй і через те ка- 
надійські вла^ти хочуть мене відо- 
сдати назад до краю. З початку, за-

ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКЕДМОНТОН. АЛТА.
M.D., C M

ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР
Мандолінова орхестра відділу С. М. 

ТУРФДім в Едмонтоні. Алта, повер
нувши з концертобої обїздкм л no- 

раз по мойому окалічінню, виплачува- лудневої Албертн і Б. К., дасть в су
ла мені компанія мізерну платню, а боту, 4. серпня 1928 р., в год. 8.30

1 вечером, в салі Укр. Роб. Дому в Ед
монтоні ВЕЛИЧАВІШ КОНЦЕРТ. В

аграрне питання — революційна кон
фіскація землі $ез викупу.

.Аграрне питання на терені Захід- 
ньої України — величезна революцій
на сила, шо поведе селянство на 
штурм фашістського уряду.. Пілсуд- 
ський своєю політикою хоче паралі- 
жуваги цю силу, позбавитись її.

І в такий момент, у таких обстави
нах, у таких умовах колишня керов- 
нича верхівка ЦК КПЗУ попала на 
у дочку Пілсудського. коли видвигнуда 
гасло: “земля селянам за ціни, від них 
же встановлені". Це — відмовлення 
від революційного розвязання аграр
ного питання, це—цілковите збочення 
на шлях опортунізму, ревізіонізму. 
Ось у чому• полягає 
шнього керовництва 
аграрному питанні.

DR. G. NOVAKОПОРТУНІЗМ В АГРАРНОМУ 
ПИТАННІ Телефон: 54 351

*59 Selkirk Ave., cor Powers
WINNIPEG.

вже від 5. березня перестали давати 
й тих кілька доларів. Так виглядає 
доля робітника в канадському раю.
Покійний тов. Савчук переплатив жит
тям. а я втратив здоровля і силу до 
праці. За те компанія має мітіонні
доларові зиски. До того всього, ще І полудні заходом відділу 
й мене проганяють відси без наймен- і відбудеться ПІКНІК на Наддер, 
того відшкодований мабуть тому, що 
нема вже нічого в мене для їхнього

Бувша керовнича верхівка ЦК КПЗУ 
; »». було викрито досконало та війна- зробила величезну помилку в аграр
но всі помилки, їх джерела, зроблені Н(Шу питанні. Суть цієї

націоналістичної української стихії; 
визнаючи, що ці помилки йшли на ко
рме ГІ та зміцнювали й
визнаючи правильність національної *'г’Ь“,Сї"’ ЦК КИЗУ' ' "3|ю“",'С‘ 8 Уме,ваг парцедяційної по-

КПЗУ була закликана до боротьби з літики Пілсудського (дуже схожою з 
цим збоченням, до виправлення його, політикою Столипіна), в умовах стра- 
до усвідомлення

програму входять точки музично-во
кальні й кілька точок українських на
роднії танків. На половині прої 
буде говорити організатор т. А. 
іншим. Вступ 25 центів.

В неділю, 5. липня від 1. г

MANITOBA.
рами 
Вой- ґпомилки в

HOME CAFEполітики КПбУ та И боротьби з шум- 
ськізмом І з націоналістичним ухилом 
в самій КПЗУ

Заслуговує особливо нашої уваги

одним по 
ТУРФДім

Спробуйте зайти до нас І поживи
тись найлучшою поживою в місті 
HARRY KIFF

властитель

шенного безземелля українського се- 
Вілмежувания, вілхрешування від лянства, бувше керовництво КПЗУ

TRAN SCON А. 
MAN.

Шумського цим ще не закінчил<хь. на V'l свойому пленумі на початку ВЕНКУВЕР, Б. К.така заява Впсильк-.ь.і І •.ршн і,к<-і .
"ЦК КПЗУ зі всією відповідальні- Визнання своїх власних помилок та 1927 р. ухвалило таку постанову:

“Партія все-таки мусить протиста- Старанням всіх братніх організацій 
при Відділі ТУРФДім в Венкувер від- і 
будеться в неділю, 5. серпня 1928 р, 
коло Гейстінгс парку (там де завше) 
ВЕЛИКИМ ПІКНІК.

Робітники і робітниці! Проведіть 
неділю на свіжому повітрі, дальше за 
містом, серед природи, над берегом 
моря. На пікніку будуть смачні 
куски і холодні напнтки і ннші неспо
діванки, а до того всего будуть танці.

Над вечером, холодком, йдіть всі І 
пішком з пікніку до Клінтон Галі, де 
послухаєте цікаву лекцію про “Суча- 

публичних і вищих 
школах Америки*1. Лекцію виголо
сить тив. Борецький. Перед лекцією 
український хор відспіває ряд пісень 
переплітуваних дуетами і солями.

На пікніку аматори драмгуртка ві- 
дог рають під голим небом комедію в 
одній дії п. н. ЦС В І Д К И”. Це буде 
велика новість > Венкувер.

ІІікніковий Комітет.

Василь Заброцький. 
(Від Редакції: Допис був випадком 

во поміщений ще раз.)

відмовлення віл них мало місце ше йстю заявляє, що він цііком солідари-
цк пізніш, в-осени 1927 р Вони, бувша вити парцеляційній брехні правитель- ЧИ ВИ ТЕРПИТЕ БІЛЬ 

ВІД НАГНІТКІВ!
зуеться з останніми резолюціями 
КїїбУ а також визнає за цілком пра- керовнича верхівка ЦК КПЗУ, про- ства і спробам ларцеляційної спеку-

довжували це робити майже до само- ляції Ундівців клич переведення роз-
омилка коли- 
1К КПЗУ ввильну резолюцію ЦК КПП в питан

ні про помилку ЦК КПЗУ". поділу поміщицької землі селянам поІго дня розколу
: На VBI поширеному пленумі ЦК піні, установленій ними-*". (Резолю-

"Наша ВІДОЗВА ДО ОДНОСЕЛЬЧАН 
- ЗАБ0Л0Т0ВА. •

Стнлсів лік для нагнітків е без
печний і певний. Він припиним 
біль раптово, ліслм чого зараз ді- 
лже на знищення нагнітка. 25 цен
тів фляшка. Замовлення висиляємо 
поза місто поштою.

zsssz «—M.i-.mi» „,
ст. 135).

пере-

ПОВОРОТ ДУХОБОРІВ.власні помилки, викрити джерє-та цих
помилок, визнати їх загрозл«вість та гький зно# голосували ними-ж запрЬ- 
небезпеку, приєднатися по національ- поновану, ними-ж написану резолю- 
иої політики КІІбУ, відмежуватися від цік’ , 
буржуазного і дрібнобуржуазного та-. "Поширений
бору, як це зробила більшість ЦК *овито погоджується з постановами
КПЗУ у вміщених в МИНУЛИ! числах >критської комісії ВККІ та IV з'їзду КПЗУ повинна була проти неї пере-
"Укр Роб Вістей* документах зда- КПП в справі вчинених помилок біль- вести рішучу боротьбу і розкрити її

До цього треба “Іістю UK КПЗУ, як у загально-укра контрреволюційний характер. Одна
че замісць більшовицького кличу

Комінтерн цю помилку скритикував 
у такий спосіб: •

"Земельна парцеляційна "реформа" 
І Пілсудського дала нужденні наслідки.

Кемсек, Саск. Читальня “Просвіти" в Дсмичу 
(Заболотів). W. A. STILLОколицю Кемсек і Верігін, Саск. 

заселюють переважно духобори. Ці 
духобори мають ціль здобути ліпші 
умовини життя, через духовну бо
ротьбу.

сне навчання в
пленум ЦК КПЗУ ' ціл- тне DEPENDABLE PHARMACISTМи низше підписані звертаємось з 54 Bond St., Transcona, Man.

Телефон: 173
просьбою о поміщення на сторінках 
“Укр. Роб. Вістей" отсих пару слів. 

Шановні Товариші!
Вони ше від закінчення російської|~ Читальня "Просвіти* і Комітет бу

дови народного до*^ в Демичу, звер
тається з проханням до заморських 
товаришів о поміч на будову народ
ного дому в Демичу, -снятинського 
повіту.

сться, і не можна
Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!

Васильків і Туринський «нському питанні, так і в питанні пар- ,
целяції (опортуністичний клич "низь- земля селянам без викуп> ЦК КПЗУ 
ких цін на землю")
пленум ЦК КПЗУ постановляє про- парцеляція,
нести негайно в життя всі постанови клич: "земля селянам за ціни, назна

чені самими селянами". Такі засоби

революції мріяли про поворот до рід
ного краю. Але аж доперва в році 
1922 чи 1923 вислали свою делегацію 
до Радянського Союза з просьбою, 
аби їх приняли назад до рідного 
краю, дали їм землі і не брали, їх до 
Червоної армії. Радвлада на/це по- 
годилася.(?) Делегація поверну ла де? 
Канади і рос казала, на яких 
нах влада приймає їх назад до' краю. 
Тоді заможніші духобори попродали 
тут в Канаді свою землю, автомобілі 
й все инше, тай поїхали в 1926 році 
до Радянського Союза.

додати, що 
голосували на IV з’їзді за резолюцію, 
засуджуючи теж їх помилку, і в якій, Поширений І поручив областям, де відбувалася 

другий, неправильнийкрім усього иншого, було сказано:
“Ця помилка КПЗУ (мова йде про

помилку в аграрному питанні) враз ^ 3 ІЗДУ КПП і української комісії
Ь помилкою в національному пи- НККГ. . роззброюють маси селянства , в .бо
твині свідчаїь про те, що тут КІП І Васильків і Tv рянськьнй, після VIII Ротьбі з польським фашізиом у де
нне до діла з поважним опортуністи- пленуму ЦК КПЗУ, в окремих заявах «них верствах можуть зародитись 
чним ухилом, який вимагає від партії « ІІБ ЦК КПП, в жовтні і листопаді «»зії можливості, сп,вжиття україн-
рішучої боротьби". ще раз ударили себе в груди, ще раз ських селян з польським дідичем. Ця

Трохи згодом, після IV з'їзду КИП, прокляли шумськізм, ще раз покляли- помилка КПЗУ разом з помилкою в 
керовнича верхівка ІШ КПЗУ. тепе- ся своєю вірністю постановам Комін- національному питанні свідчить про 
рішні інціятори розколу в КПЗУ. '«W 8 НІ* справі. ”• 8 ПартіІ опортуністичний
голосували також в українській комі- Здавалось би, що після такого рі- ' Х|И ' (сеРпеиь - ' Р- 
сії Комінтерну за відому постанову щучого викриття та визнання своїх U7u6 П°8НІСтк> усвідомити цю по- 

Комінтериу що до українських справ помилок конче було-б потрібно по- мнлк>' в аграрному питанні. „ отюр-
(серпень 1927 р ). нести енергійну роботу серед партій- 3>н|зм' хвос"*“' напітуляшкі тре-

В цій постанові була дана така ха- них мас, серед широких робітничих і 6а >ти 104 ТР0ХИ обізнаним з ле- 
рактернстика помилок більиюсти ЦК селянських мас для роз'яснювання “ельним станом переважної більшо-

зробленої помилки; для обеднання с™ Української о селянства в Поль- 
"Підгримуючи неправильні, неле- цих мас навкруги партії; для обеднан- Щ| ,а 3 аграрною політикою Пілсуд- 

нінські погляди Шумського в КПбУ, н, революційного фронту За, Укра- ськи|° 3 так звано8>
ЦК КПЗУ тим самим ослабив опір ро- їй* з революційним фронтом устеі ul*lu
бітнвчо-се ганських мас, що вис тупа- Польщі; отверто, завзято і енергійно, ' 'іхиня країна, ос лнво аличи-

а також і негайно виправити помилки,
•) Пояснення скорочених слів: ЦК зроблені що до Сельробу. Одне сло- 

КПЗУ — Центральний Комітет Кому- во, від бувшого керовництва 
ністнчної Партії Західньої України; КПЗУ, від Василькова-Турянського 
КПбУ — Комуністична Партія (біль- вимагалось виправити фронт, зверну- 
шовиків) України; КПП — Комуні- ти, круто звернути зі шляху опорту- 
стична Партія Польщі; ВККІ — Вико- нізму та націоналізму, на шлях ука- 
навчий Комітет Комуністичного Ін- заний Комінтерном, КПП, КПбУ. Одне

слово, від Васильїува-Турянського ви-

РОБІТНИКИ, РОБІТНИЦІ І ФАРМЕРІ!

Передплачуйте, чіпайте Я ширіть най
більше науковий змістом і найкраще 
ілюстрований в цілій Америці куль- 
гурно-освітний місячник

ПОШУКУЮ свого рідного брата 
з села Демиче, повіт Снягни, Галичи
на. Він переживав в Онтеріо від 1911 
року. Я, його рідна сестра, минув- 
шої осени прибула зі старого краю 
і маю для нею .дуже важну родинну 
справу. Зголошуватись на адресу:

DOCIA KURYLUK 
713 Georgia St Е 

Vancouver. В. С.

Ми задумали будувати народний 
дім, але коло нас зараз фінансова крі- 

минулім році відза (ми потерпіли 
великих зли#» і повени). Ми зверта
ємося з проханням до вас о поміч. 
Ми віримо, що товариші не відмов
лять нашої просьби, тим паче, що то-

“НОВИИ СВІТ”.
“Новий Світ" — культурно-освіт- 

ний ілюстрований місячник складаєть
ся з таких розділів: поезія і оповідан
ня; наука і поступ; культура і осві
та; життя і здоровля; дещо про Ка
наду; ріжнородність; радощі і мудро
щі- то-що.

Моністичні проповіди — В. Ост- 
вальда (монізм — це світогляд) і ко
роткі спогади та історично-економіч
ний огляд Канади друкуються в кож
нім числі до кінця 1928 р.

Річна передплата $1.00. Кожний пе
редплатник дістає 12 книжочок в рік. 
Разом около 384 сторін друку з чи
сленними ілюстраціями.

Місячник “Новий Світ* — це учи
тель, порадник і лікар працюючих 
Заохочуйте других і разом посилай
те передплату на адресу:

N0 W Y J S WIT 
Box 1092,

Montreal, Canada.

вариші знають самі, як нема де схо
дитись, тим самим немає де вестй 
культурно-освітньої праці.

Комітет Будови.
Жовтанюк Василь, Колісник Микола, 

голова.
Косович Петро Вас., Сологан Микола, 

касієр.
Аидрійчук Микола Юрка, 

Павлюк Василь.
За Виділ Чит. “Просвіти": 

Андрійчук Юрко Василя, голова. 
Бортей Петро, секретар.

НА ПРОДАЖ дім на 7 кімнат під ч. 
520 Burrows Ave у Вінніпегу. Є ПОВ
НИЙ селер (пивниця) і дім огрівається 
парою. Продам дешево і на легких 
\ С.ІІІШХ. ЗгШ 
адресу.
іее.

Там приїхали вони з тисячами до
ларів. які нажили тут під час світової 
різні людей, і думали, що як радян-. 
ська влада побачить в них долари, 
то відразу настановить їх комісаря- 
ми. або дасть їм якісь відповідальні 
місця, бо в них є гроші. Та воно не 
так сталося, як гадалося. Радянська 
влада предложила їм по 16 десятин 
землі на одну родину , або щоби йшли 
на ширший простір землі і жили ко
мунально. '

Духобори забрали по 16 десЙ'тин 
землі. А більше її доку плювати, та 
розбагачуватися нею, там місця нема.
І з цеп» приводу духобори показали 
владі своє невдоволення, бо в них 
гроші є, а землі не хочуть продати.

Мало цього, духобори ідучи з Ка
нади до Рад. Союза, доконче хотіти 
бути вільними від військової служби, 
хоч цікаво знати по що забрали -з со
бою револьвери.

Радвлада почала брати декого з 
них до червоної армії, бо коли можна 
їм оружртися не знати супроти кою, 
ТО Чому-j^ не в оружити їх супроти 
ворогів, які можуть напасти на Рад. 
Союз кожної хвилини. Духобори ба
гато ненадумуючися, вдрали назад де 
Канади. І тут плетуть про Радвладу, 
що попаде їм на язик.

Запитався я одного з повернувших, І 
щоб росказав мені найголовніші при
чини їх повороту з Рдд. Союза до 
Канади. А він от що росказав мені: 
там добре жити тільки комуністам,

голошуватися на цю саму
секретар. Д. Сирник.

Ш У К У Ю свого вуйка, Івана 
См5,1я з села Шарпанці, повіт Сокаль, 
Галичина. Тому два роки перебував 
в Мслвил, Саск. Я приїхав тепер з 
краю і маю важні справи до обгово
рення. Прошу слати інформації, або 
зголошуватись на адресу:

F SHEWCHÙK 
Во* 391

<<(о> Fort Frances. Ont

КПЗУ за ст.

на — країна страшенного безземелля, 
країна страшенних злиднів. Навряд 

ЦК чи є ще де-небудь на земній кулі та
кий куток, де так би бідувало селян-

МОШУКУЮ своєї жеии, яка після 
в і домости з краю, виїхала до Канади 
З неп» їхало дв(£Х людей Данило й 
Іван Кучмії. Походить з села Город
ниці, повіт Городенка, Галичина. Хто 
знає, де вона перебуває, то прошу 
ласкаво зі олоситн її адресу 

DAN YURICHUK 
Box А37

W. Kenocami Que.

МІСЯЧНІ ЗБОРИство, де панувало-б таке безземелля, 
злидні, перенаселення, лишок робочої 
сили і т. ин.. як це ми подибуємо в За
хідній Україні Досить навести кіль
ка красномовних цифр, які прямо га-' 
тасують, кричать про безземелля, про 
чемельний голод: велика земельна

ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІЕПҐУ
тернаціоналу. до:— відбудуться —

В СУБОТУ, 4. СЕРПНЯвласність по окремих воєводствах 
розподіляється так: на Поліссі великі 
земельні власники мають у своїх ру
ках майже половину загальної площі 
землі — 49.4V на Волині 34.1%; у 
Львівському воєводстві 
Станиславівському — 37.1 ; в Терно
пільському — 33.5°0. У Східній Га
личині дідичам (поміщикам) належа
ло 37%, всієї земельної площі, які

В ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ.
Вкладки принимається від го

дини 7-ої вечером.

Приходіть всі! Будуть вирішу
ватися важні справи.

*

ПІКНІК Р0Б.-ФАРМ. ПРЕСИ!ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!їїX/
31.3% ;

УКРАЇНСЬКІ РОБІТІНИЧО-ФАРМЕРСЬКІ ОРГАНІ
ЗАЦІЇ У ВІННІПЕГУ

СЕЙНТ ЬОНІФЕПС, МАН. — Фільма буде показана в домі 
Просвіти їм. Т. Шевченка. 604 Оігочд Str.,: у вівторок, 31. л.і- складаі0ІЬ ІІЛ4% загальної кі.1ькости 
пня. Вступ для дорослих 50 ц.» а для дітей 25 ц. Початок в усіх господарств ; куркулі й дрібні
годині 7Л0 вечером. ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНО

ВІШІ КНИЖКИ!
влаштовуютьпоміщики посідали 13% усієї земель

ної площі, які складають 4.6% всіх
В ІСТ КИЛ ДОН А Н, МАН. — Фільма буде показана в Укр. господарств і в яких на окреме госпо- 

Роб. Домі В середу, 1. серпня. ЦІНИ тикетів: для дорослих 50 дарство -припадає від 10 до 100 
U., а для дітей 25 ц. Початок точно в годині 7. вечером.

В НЕДІЛЮ, 5, СЕРПНЯ 1928 РОКУгекта
рів ; середняцькі і заможні господар-

та членам кооператив, яким прави
те льство йде на зустріч та пемлгає їм 

А індивідуально (по кур-

Щойно вийшла з друку накладом 
Робітничо-Фермерського Видавничого 
Товариства дуже цікава книжка Ол. 
Дорошкевича il h.

НА ФАРМІ РОБІТНИЧОГО ЗАЛОМОГОВОГО ТОВАРИСТВАства з земельною площею на кожне
В ТРАНСКОНА, МАН. — Фільма буде показана в Укр. Роб. жреме господарство від 5 до ю гекта- 

Доиі в четвер, 2. серпня. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц., а рів « які складали 14 4%, всіх юспо- 
для дітей 25 ц. Початок точно в годині 7. вечером.

чим може, 
кульськи) там жити не можна> бо ве
ликі налоги, замлі мало.

В ІСТ КИЛДОНАН
дарств, припадало землі 14.5% ; а на 
решту господарств, а їх було 79.8%,

В КЕНОРА, ОНТ---- Фільма буде показана в Укр. Роб. Дві,- прпаддла решта землі, а‘її було 23%
суботу, 4. серпня vciei ммсльноі плоші

Картина досить ясна, яскрава і кра
сномовна.

Понад мільйон селянського населен-

s ІВАН ФРАНКОАле цому-ж вам було не зажити 
комунально та кооперативно? — пи
таю далі.

Він мнявся з відповіддю, а врешті 
й заговорив: та не було 10 рублів 
заплатити річну вкладку. '

1 от це є найголовнішою причиною 
їх повороту з Рад. Союза до Канади. 
Значить: 16 десятин землі їм було 
замало, і не мали 10 рублів дати річ
ної вкладки до організації, якій ро
бітничо-селянська влада йде на зу
стріч.

Коли я довідався, що 16 десятин 
рівняється 50-ом акрам землі в Кана
ді, то дивно стає, що 50 акрів є за
мало землі Ану хай скаже хто з тих, 
що обробляли землю в старому краю, 
чи 50 акрів землі в старому краю є 
замало для одного господаря? Не 
думаю, що воно так. Але як знай
деться хто, то нехай докаже, що він 
обробить її без наймита.

Цим духоборам, що їхали і верну
лися назад з Рад. Союза. не розхо
дилося о життя, а розходилося о те, 
щоби як найбільше загарбати в свої 
руки землі Але-ж селяни Рад. Союза 
не sa те пролили свою кров, щоби 
тільки обміняти нанів-помішмків, а

ВЕЛИКИЙОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТИ І ТВОРЧОСТИ.
мі: ■ пягницю, 3. серпня перша частина, а в 
друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц., а для дітеб 
25 ц. Початок точно а годині 8.15 вечером. ПІКНІКОдна з найкращих книжок про 

L Франка, добре надається для по
знайомлений з творчістю й діяльністю 
великого українського письменника. 
Добра для гуртових читань в органі
зації

Ціна примірника 25 центів. Для 
гуртових замовлень велика знижка. 
Всі кольпортері наших організацій 
повинні мати цю книжку в себе.

Замовлення разом з грішми заси
лайте на адресу:

\

ня на Західній Україні зайвих робочих
.. _ , _ , рук не находят- собі роботи, бо єні-
Укр. Роб. Домі: в понедліок, 6. серпня перша частина, а у вів- rpaui, або ЗІ,ІІС,М припинилася, або 
торок, 7. серпня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих луже обмежена 
50 il. і для дітей 25 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером.

У ВЕСТ ФОРТ ВИЛЯМ, ОНТ. — Фільма буде показана в

Робітники І робітниці! Проведіть неділю на свіжому 
повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікніку 
будуть смачні старокраеві І тутешні теплі перекуски, 
холодні напнтки, всякі несподіванки, а до всего того 

приграватиме добірна музика.

І цей стан намагається "розвязати" 
Підсудський своєю парцеляційною зе-

У ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ. — Фільма буде показана у Фін- мельною політикою. Ця політика є 
дамаськім Роб. Домі: в середу, 8. серпня перша частина, а в че- » тому, щоб частину землі, 
твер, 9. серпня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц, лоді,оть «ЛИ8І «««масними, розт, 
а для дітей 25 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером.

Продавати можна 
але залишай 180 гект 
300 гектарів — тому поміщикові, який 
нею володіє з 1864 року, а культур
ні великі маєтки можуть залишити 
до 700 гектарів. Це не аграрна рево
люція, не земелька реформа, а дури
світство. Інтереси поміщиків цілком 

Шив. шкетів: для дорослих 50 fc, а ДЛЯ дітей забезпечені А «к же її на діді про
водить. цю париеякиію? За імть (1919 
— 19241 р р.
поділено 3.4% земель великих земле

якою во-
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ч
В СОДБОРИ, ОНТ. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 

Домі: а понеділок, 13. серпня перша частина, а у вівторок, 14. 
серпні друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 il, а для 
дітей 25 а Початок точно в годині 8.15 вечером.

іийже всі землі, 
гарів1 МІІіїщикові ЯК ЇХАТИ: Беріть ст ріг кару -Киддонан" І їдьте нею аж до 

кіицд. Там треба пересісти иа “Сейнт Пол” кару (шо коштує три 
центи) І їдьте нею аж до Portier Ave. Всі їзда моапуе 8 центів. 
На мкци

ВИКОРИСТАЙТЕ ВІЛЬНИЙ ЧАС НА ВІДПОЧИНОК 
СЕРЕД ПРИРОДИ I СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

стрінуть представники пін пікового комітету.
ПОШУКУЮ Федора Шміструка 

(Цімічука). брата Кості Ціміструка, 
з села Гнрмаківка, повіт Борщів, Ґа- 

Він мав би перебрати під 
свою опіку майно Кості, «кий зараз 
находиться в шпигали на невидічиму 
коробу, г

В KOiflCTОН. ОНТ. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 
Домі: а середу, 16. серпня перша частина, а в четвер, 16. серпні

. яруга личина.

ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ІНШІ КЛИЧТЕ ДРУГИХ!точно.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНОІ
s годині 8.15 вечером.

Західній Україні роз- А. KOSTEK
Plumas Мам
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